



6 мая в Белогорске состоялся городской велопробег, посвященный 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Начался он с патриотической акции «Герои – панфиловцы. История подвига» в мемориальном сквере, в ходе которой в ряды Юнармии вступили более ста школьников.

Велопробег стартовал от ул. Садовая по ул. Кирова, ул. Партизанская до ул. 1-ая Вокзальная. Юные велосипедисты в сопровождении патрульных автомобилей ГИБДД проехали по памятным местам города. Первая остановка была у обелиска «Героям – комсомольцам, погибшим в годы гражданской и Великой Отечественной войн», где состоялся митинг «Герои-комсомольцы». Далее велопробег продолжил движение до памятника воинам автомобилистам. Там участники провели акцию «Шоферы - герои войны».

Акция объединила 45 ребят- школьников, юнармейцев, кадетов и студентов города.

Протяженность маршрута составила более десяти километров. Во время прохождения велопробега через перекрестки движение автомобилей было частично ограничено, сообщает пресс-служба главы Белогорска.